

## Sturgeon County

9613-100 Street Morinville, Alberta T8R 1L9

## Legislation Details (With Text)

File #: RFD-169-18 Version: 1 Name:

Type: Proclamation Status: Agenda Ready

File created: 11/1/2018 In control: Council

On agenda: 11/13/2018 Final action:

Title: Go Purple Day Proclamation - Family Violence Prevention Month

**Sponsors:** Corporate Support

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Request For Decision, 2. Email from Teena Hughson - Go Purple Day, 3. Proclamation Request

Letter, 4. Go Purple Day Proclamation

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 11/13/2018
 1
 Council
 Adopted
 Pass

## Go Purple Day Proclamation - Family Violence Prevention Month

That Council proclaim November 23, 2018 to be "Go Purple Day", part of Family Violence Prevention Month in Sturgeon County, to make a difference by creating a culture of support for those affected by family violence.